
PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
LICITAÇÕES

ATA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS E
ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS.

Em 06 de Junho de 2.018 às 10h.
Modalidade: Concorrência Pública nO. 004/2.018 - Processo nO. 061/2.018.
Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de Recapeamento
Asfáltico, sinalização viária e acessibilidade para Avenida Monteiro Lobato
_ Local: Trecho entre Rua. Etelvina Simões Salomão (Exclusive Cruzamento) e
Avenida Lourdes da Costa Ponte (Exclusive Cruzamento), no Bairro Vera Cruz,
Município de Mongaguá, conforme Memorial Descritivo, Planilhas
Orçamentárias, Cronograma Físico-Financeiro, e Projeto Arquitetônico Básico.

No dia e hora sup:ramenciQnÇl.dos,na sede da Prefeitura Municipal de Mongaguá,
realizou-se sessão pública para o recebimento e abertura dos envelopes
contendo as documentações e as propostas. Participantes da licitação
epigrafada, empresas: Ipec Construtora Ltda.; ADR5 Construções Eireli.;
Starsan Construtora e Locações Ltda. EPP.; Ede Terraplenagem,
Pavimentações, Engenharia e Construções Ltda. e CMN Construções Eireli - ME.
com a presença dos integrantes da Comissão de Licitação, no final assinado,
consoante ato de designação Portaria n°. 205/2018. Aberta a sessão pelo
Presidente da Comissão Permanente de Licitações Sr. Otavio Mosca Diz e
membros Sra. Maria Lucia dos Santos Oliveira e Sr. Nelson Ribeiro Rosa
Filho, verificou-se que apresentou envelopes as empresas: Ipec Construtora
Ltda., representada pela Sra. Marilia Cristine Rosa Leal, portadora da
cédula de Identidade n? • 452787609 e C.P.F. n" 360491758/10; ADR5
Construções Eireli. Representada pelo Sr. Rodrigo Antonio de Deus, portador
da cédula de identidade nO 27968642SSP/SP e C.P.F. nO 169472358/55; Starsan
Construtora e Locações Ltda. - EPP., representada pela Sra. Stael Ali Bento
Magalhães, portadora da cédula de identidade n? 46452419SSP/SP e C.P.F.
38833942899.; Ede Terraplenagem, Pavimentações, Engenharia e
Ltda., sem representante. presente e CMN Construções Eireli
representante presente. O-·Sr. Presidente iniciou o certame apresent do os
envelopes, que se encontravam devidamente fechados, para que dos
presentes rubr~cassem os ~esmos. Em seguida, foi procedida
envelopes de n.o 001 DOCUMENTO, sendo a documentação conti a,
verificada e rubricada por todos os presentes. A seguir os integrant da
Comissão Permanente de Licitações passaram a examinar a docume tação
apresentada pelas empresas: "A empresa Ipec Construtora Ltda. alegot1 que a
empresa ADR5 Construções Eireli não atendeu o Item B2 - o Item 12 do Edital
dispõe sobre documentação autenticada não tendo especificações sobre
autenticação digitais, alegou ainda que a empresa CMN Construções Eireli -
ME. não apresentou atestado operacional B2. A empresa ADR5 Construções
Eireli, alega que a empresa Ipec Construtora Ltda. alega que o atestado de
capacidade técnica está com data de 2009 com dados do Conselho de
Arquitetura e RRT, os quais foram criados a partir de 2012, alega ainda que
a empresa Starsan Construtora e Locações Ltda. - EPP. apresentou atestado
datado de 2016 com a responsabilidade do Engenheiro Orlando Magalhães cujo
contrato apresentado é do exercício 2017, alega ainda que a empresa Ede
Terraplenagem, Pavimentações, Engenharia e Construções Ltda. apresentou
certidão mobiliaria com endereço desatualizado do constante dos demais
documentos, bem como da Certidão Jurídica do CREA. A empresa Starsan
Construtora e Locações Ltda. - EPP. alega que a empresa CMN Construções
Eireli - ME. apresentou contrato de prestação de serviços com o responsável
técnico com carga horária a ser averiguada se é suficiente para gerir a
obra,. alega ainda que as empresas CMN C struções Eireli ME. e ADR5
Construções Eireli não apre;v o IV alínea "d" em SPEO,alega
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ainda que a empresa ADR5 Construções Eireli apresentou atestado operacional
em nome de outra empresa. A Comissão Permanente de Licitações, informa que a
documentação apresentada pelas empresas participantes do certame será
analisada em sessão reservada e após, a análise será publicada no Jornal
Diário Oficial Eletrônico do Município de Mongaguá. Em seguida, a sessão foi
suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta Ata. Reaberta a sessão, o
Sr. Presidente da Comissão Permanente de Licitação procedeu à leitura da
mesma, que foi lida e achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem
a tratar, encerrou a sessão,~indo esta assinada por todos os integrantes da
Comissão Permanente de Licitação e licitantes presentes, sendo os envelopes
n°. 002 Proposta guardados pela municipalidade.

esidente.
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Oliveira
l° Membro.

Nelson ~'ibeiroRosa Filho.
/"2° Membro.
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C.P.F. nO

cações Ltda. - EPP.
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R.G. nO 46452419SSP/SP
C.P.F. n° 38833942899

Ipec
Sra. Marilia Cr'stine Rosa Leal
R.G. nO. 452787609
C.P.F. nO 360491758/10
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